



В Медвежьегорске мужчина признан виновным в оскорблении судьи

Собранные следственным отделом по городу Медвежьегорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи участвующего в отправлении правосудия). Следствием и судом установлено, что в марте 2014 года обвиняемый, находясь в городе Медвежьегорске, разместил на одном из сайтов в сети Интернет оскорбительные высказывания в адрес судьи. Размещенная информация стала доступна для просмотра неограниченному кругу лиц, являющихся пользователями сети Интернет. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

24 Июля 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/680669>